

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PER L'AJUNTAMENT PLE EN PRIMERA CONVOCATÒRIA, EL DIA 31 DE MARÇ DE 2003.

ASSISTENTS:

ALCALDESSA-PRESIDENTA:

NA GEMA TORRES ZARAGOZÀ

REGIDORS:

GRUP SOCIALISTA:

NA MARÍA LINA ALBERT TENA

EN GUSTAVO VIOL ZARAGOZÀ

EN JOSÉ MARÍA BELTRÁN MARTÍNEZ

N'ELISABETH VILLALONGA BARBERÀ

GRUP POPULAR:

EN MIGUEL ZARAGOZÀ MUÑOZ

NA BEGOÑA RULL CLIMENT

UNIÓ VALENCIANA:

EN VICENTE SALES MESTRE

SECRETARI-INTERVENTOR:

EN JOSE JUAN POZO RIVAS

NO ASSISTEIX:

EN MIGUEL SERRET JULVE

Reunits els regidors que es diu al marge, que suposen la majoria del Ple, a fi de celebrar sessió ordinària i pública, de l'ordre del dia de la qual han sigut notificats en legal forma.

En el saló de sessions d'este Ajuntament, en primera convocatòria, sota la presidència de l'alcaldeessa, NA GEMA TORRES ZARAGOZÀ, a les vint-i-dos hores s'obri la sessió per a tractar del següent:

ORDRE DEL DIA

1r.- APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.- Preguntats els presents per la Sra. Alcaldessa si algun regidor té alguna observació que fer a l'acta de la sessió anterior, de data 27 de febrer de 2003, el Sr. Viol fa l'observació que la intervenció del portaveu del Grup Popular Sr. Zaragoza en el punt segon va ser en castellà, per la qual cosa pensa que en l'acta s'hauria de deixar tal qual es va dir; s'estima correcte i es corregirà abans de transcriure l'acta.

En els altres es considera aprovada per unanimitat.

2n. APROVACIÓ DE PROJECTE COMPLEMENTARI PER A L'OBRA COBRIMENT DE PISTA EN LA RAVALETA 1a FASE. POYS 2002. La Sra. Alcaldessa exposa al Ple la documentació redactada per personal de l'Oficina

Tècnica de la Diputació Provincial per a la modificació de l'obra citada, ja que es va sol·licitar assessorament a este departament a causa de la complexitat del treball a realitzar.

Després que han estudiat l'assumpte i després de vore les possibles solucions s'ha estimat més convenient la consistent en la substitució dels pilars existents per altres més alts, de vuit metres, i es durà a terme alçant la coberta amb una grua; per la qual cosa ha sigut necessari trobar una empresa que tinguera els mitjans per a realitzar el treball.

Per unanimitat s'aprova el projecte complementari que es tracta.

El portaveu del Grup Popular Sr. Zaragoza Muñoz pregunta qui pagarà el cost d'esta obra.

La Sra. Alcaldessa respon que es demanarà responsabilitat a l'arquitecte que va redactar el projecte, Sr. Espinosa; ja que la segona fase no s'haguera aprovat per estar inclosa en el Pla d'Esports i no donar l'altura reglamentària.

El Sr. Zaragoza diu que el projecte es va aprovar en Ple.

La Sra. Alcaldessa diu que al tindre l'altura reglamentària es podran demanar responsabilitats a l'Arquitecte.

El Sr. Zaragoza insistix que el finançament queda en l'aire.

3é.- INFORMES I DECRETS DE L'ALCALDIA.- S'adona al Ple dels següents decrets:

- De sis de febrer ordenant el canvi d'ubicació d'un comptador d'aigua potable a D. Francisco Serret Brossa.

- De 4 de març desestimant el Recurs de Reposició interposat per Sra. Àngeles Beltrán Centelles.

I es procedix a informar el Ple dels següents assumptes:

1/ De la documentació remesa per la Conselleria de Medi Ambient per a la instal·lació de contenidors d'arreglada selectiva d'envasos, per al que seria necessari l'adhesió al conveni subscrit entre la Generalitat i Ecoembes.

Se sol·licitaran els contenidors i l'assumpte se sotmetrà al Ple en la pròxima sessió.

2/ Que s'ha rebut escrit del Servei Territorial d'Urbanisme requerint l'adaptació de l'Homologació de les Normes al PATRICOVA.

Es va comunicar al tècnic redactor de l'homologació i ens va dir que ja ha estat en contacte amb el servei d'urbanisme i a més hi ha un error